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Ata da 1ª Reunião do Conselho do Departamento de Química, realizada no dia 03 de fevereiro 1 

de 2020. 2 

Às quatorze horas e trinta minutos do dia 03 de fevereiro de dois mil e vinte, reuniu-se na Sala de 3 

reuniões do NIPPEC, do Campus “Prof. Alberto Carvalho”, da Universidade Federal de Sergipe, no 4 

município de Itabaiana – Sergipe, o Conselho do Departamento de Química. Estiveram presentes os 5 

(as) professores (as): Ednéia Tavares Lopes, Heloisa de Melo, Ivy Calandreli Nobre, Jane de Jesus da 6 

Silveira Moreira, João Paulo Mendonça Lima, Luciano Evangelista Fraga, Marcelo Leite dos Santos, 7 

Moacir dos Santos Andrade, Nirly Araújo dos Reis, Renata Cristina Kiatkoski Kaminski, Valéria 8 

Priscila de Barros e Victor Hugo Vitorino Sarmento. Também estiveram presentes: o técnico Jorge 9 

Luiz da Silva Filho, bem como os representantes discentes: Heitor Coutinho Lima e Matheus da Silva 10 

Meneses. A Profa. Renata agradeceu a presença de todos e, em seguida, deu início à reunião. Foram 11 

discutidos os seguintes pontos: 1) Informes; 2) Apreciação da Ata da 11ª Reunião Ordinária (2019); 12 

3) Apreciação do Plano de Atividades Docente (PAD) do Prof. Dr. Victor H. V. Sarmento para o 13 

semestre de 2019.2; 4) O que ocorrer. Primeiro item de pauta: Informes. O técnico Jorge relatou 14 

que o sensor de temperatura do destilador queimou e isso não permite que o aparelho seja ligado, a 15 

Professora Renata ressalta que não dispõe de água destilada no estoque e se dispôs a trazer de São 16 

Cristóvão, caso necessário. O segundo informe partiu da Professora Renata, avisando que a sala 17 

modular está fora de operação, avisa também sobre o fim do contrato com o COMUTI que será em 18 

junho do ano corrente. O terceiro informe partiu da Professora Valéria, que relatou ter participado da 19 

reunião do CONSU e fora passado que haverá um corte de 11,4% na verba da universidade. A 20 

Professora Valéria também participou da reunião de CONEPE e avisou sobre um processo com alunos 21 

e professores no campus de Lagarto devido a comunicação via WhatsApp e alertou aos demais 22 

presentes que a comunicação entre alunos e professores tem que ser realizada via SIGAA. O quarto 23 

informe partiu da Professora Edinéia, informando que o movimento negro de alunos da UFS procurou 24 

o Ministério Público e conseguiram que nos próximos editais de ingresso da UFS uma banca de 25 

heteroidentificação trabalharia para evitar fraudes sobre cotas para negros e pardos. Segundo ponto 26 

de pauta: Apreciação da Ata da 11ª Reunião Ordinária (2019) deste Conselho. A Profa. Renata 27 

explanou que foi dada a possibilidade para que os professores se manifestassem sobre alterações à 28 

ata, mas não houve. Dessa forma, a docente abriu espaço para discussão da ata. Não havendo 29 

discussões, submeteu à votação do Conselho, sendo aprovada de forma unânime. Terceiro item de 30 

pauta: Apreciação do Plano de Atividades Docente (PAD) do Prof. Dr. Victor H. V. Sarmento 31 
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para o semestre de 2019.2. A Profa. Renata informou que houve um pequeno atraso na aprovação 32 

do PAD do Prof. Victor, mas ressaltou que este conseguiu enviar e que, após análise, foi de parecer 33 

favorável ao PAD, de acordo com as normatizações existentes. Dessa forma, foi colocado em regime 34 

de votação a apreciação do Plano de Atividades Docente (PAD) do Prof. Dr. Victor H. V. Sarmento 35 

para o semestre de 2019.2, restando aprovado de forma unânime. Quarto item de pauta: O que 36 

ocorrer. A professora Edinéia alertou e pediu a posição e atitude de todo o departamento para que 37 

seja tomada uma decisão em grupo sobre o ato ilícito de uma aluna que escaneou a sua assinatura e 38 

utilizou de forma indevida num relatório do Residência Pedagógica. Assim, solicitou que esse ponto 39 

fosse incluído na próxima reunião. Nada mais havendo a tratar, a Presidente do Conselho, Profa. 40 

Renata Cristina Kiatkoski Kaminski, agradeceu o comparecimento dos demais, declarando encerrada 41 

a reunião, e para constar, eu, Kadú de Oliveira Cornélio, lavrei a presente ata, que, depois de lida e 42 

aprovada, será assinada pelos presentes. Campus “Prof. Alberto Carvalho”, 03 de fevereiro de 2020. 43 


